

**Kategorija:** Vibratori

## **Pink vibrator za masažu klitorisa**

**Šifra proizvoda:** NSTOYS0687

Cena: 7890 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Svi znamo koliko je važno da potenciramo svoje zadovoljstvo i istražujemo vlastite želje. U tom kontekstu, **Pink vibrator za masažu klitorisa** postaje nezaobilazan deo svake kolekcije igračaka za odrasle. Ovaj posebno dizajniran proizvod pruža izvanredne mogućnosti koje će obogatiti svaku intimnu avanturu. Njegova elegancija i sofisticiranost ne samo da ga čine delikatnim dodatkom vašoj kolekciji, već i garantuju da ćete uživati u svakom trenutku provedenom s njim.

Prva stvar koja će vas očarati kod **Pink vibratora** jeste njegov prefinjen dizajn sa dvostrukom granom. Ova inovacija omogućava da bez napora ciljate sve prave tačke, čineći vaša iskustva još intenzivnijima. Bez obzira na to da li želite blago opuštanje ili intenzivnu stimulaciju, ovaj vibrator će se prilagoditi vašim željama sa lakoćom. Sa čak 7 različitih funkcija vibracije, svakako ćete pronaći ono što vam najviše odgovara i što će vas dovesti do vrhunca užitka.

Vodootporna konstrukcija **Pink vibratora za masažu klitorisa** omogućava vam da se opustite u kupatilu ili pod tušem, otvarajući vrata za istraživanje bez granica. Zamislite samo koliko će uživanje biti još veće kada se prepustite vodi i slatkim vibracijama ovog proizvoda. Osim toga, napravljen od visokokvalitetnog silikona, ovaj vibrator je ne samo da je nežan prema koži, već je i kompatibilan sa svim vrstama lubrikanata, što dodatno pojačava vaše uživanje.

Jedna od najvažnijih karakteristika **Pink vibratora** jeste njegov magnetni USB punjač. Ova praktičnost znači da možete lako napuniti svoj omiljeni vibrator i ponovo ga koristiti, što ga čini idealnim saputnikom za sve vaše intimne trenutke. Diskretna torbica koja dolazi u pakovanju savršena je za čuvanje i prenošenje, pa ne morate brinuti o tome kako ćete ga sakriti ili nositi sa sobom.

U našoj online prodavnici vrlo vodimo računa o vašoj privatnosti. Naša posvećenost diskretnoj dostavi omogućava vam da naručite **Pink vibrator za masažu klitorisa** bez ikakvih briga. Vaša

privatnost je naša prioritet, i sa svakom narudžbom možete biti sigurni da će vaša parcelu vašem domu stići u potpunoj diskreciji.

Istraživanje vlastitih želja nikada nije bilo lakše. Sa **Pink vibratorom**, otkrićete nova uzbuđenja i zadovoljstva koja ne samo da će obogatiti vaš seksualni život, već će vam pružiti neprocenjive trenutke opuštanja i uživanja. Ne čekajte ni trenutka duže! Dodajte **Pink vibrator za masažu klitorisa** u svoju kolekciju danas i započnite putovanje ka neverovatnim trenucima zadovoljstva. Naša online prodavnica je tu da vam pruži sve što vam je potrebno iz sveta igračka za odrasle, a naš tim je posvećen tome da svaki vaša kupovina bude prijatno iskustvo. Istražite i otkrijte sve što smo pripremili za vas, i neka svaki trenutak bude pun ljubavi i strasti!

## Deklaracija

Model:	Pink vibrator za masažu klitorisa NSTOYS0687
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Outlet
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa dvostrukom granom   Vodootporni
Barkod:	657447098369
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,23 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 7.890,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0687-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0687-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR